
Department of Goods Tax 
Government of Arunachal Pradesh 

Form FN-03 
(See Rule 55 of the Arunachal Pradesh Goods Tax Rules, 2005) 

Notice for redeeming goods 
 
       Office of the Goods Tax Officer,  
         ,  Arunachal Pradesh 
       Date ____________________________ 
 
Notice Number: <<Number>>/<<Date/Year>>  
 

 To                                                                                                                                     
 

 
M/s_____________, 
________________, 
Arunachal Pradesh 
 
Registration Number______________________ 
 
 
Sir(s) 
 
 
You are hereby required to make a payment of Rs. _________ on account of arrears of Goods tax, penalty and interest as per 
details provided below: 
 
Order No. Particulars of 

dues 
Interest Penalty  Adjustments  Total amount outstanding 

      
      
      
      
 
You are directed to make the said payment into the appropriate Government Treasury in the Consolidated Fund of Arunachal 
Pradesh within ten days from the date of service of this notice and produce receipted treasury challan to the undersigned in 
order to redeem the following goods in possession of the Commissioner: 
 
Serial No. Particulars of goods Description Details of seizure, etc. 
    
    
    
 
You are hereby informed that if the property is not redeemed within fifteen days, the Commissioner may proceed to sell the 
property by public auction as per the procedure laid down under the Act and apply the proceeds of sale accordingly. 
 
 
Seal of authority         Signature 
 
 
Date          Designation 
 
 
Note: Please write your RC No. while communicating with the Arunachal Pradesh Department in this matter or in any other 
matter whatsoever. 
 
2. You have a right to object against this Order Under Section 75. 


	Text1:  Address for Services 


